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Hej med jer

Jeg skriver simpelthen fordi jeg er rimelig frustreret over de pensionsregler regeringen har 
fået makket sammen.

Det som jeg bliver frustreret over er at jeg bliver trukket i min pension og min ældrecheck, 
fordi jeg er gift med en førtidspensionist, og vi har ingen formue over det tilladte.

Så i vores tilfælde er der blevet regnet på om vi skal blive boende sammen, desværre.

Men havde jeg været gift med en i arbejde, en arbejdsløs eller en på kontanthjælp og ikke at 
forglemme en sygemeldt, så havde jeg fået min fulde pension uden modregning, det hænger jo
slet ikke sammen

Nu har jeg skrevet med Socialministeriet og Beskæftigelse ministeriet, men det var bare blevet
besluttet at sådan var der bare færdig slut, jeg havde jo ingen tilknytning til arbejdsmarkedet 
mere, det var svaret, jamen hallo hvorfor skal jeg straffes efter et langt liv på 
arbejdsmarkedet.
Der må da virkelig være en med ansvar, som kan retfærdiggøre hvorfor pensionister skal 
straffes,eller køres ud på et sidespor.

Svaret fra en Jurist var simpelthen:

Formålet er at tilskynde flere til at blive på arbejdsmarkedet. Derfor er gruppen 
afgrænset til den aktive del af arbejdsmarkedet.     

Eksempel indsat nedenfor/næste side.
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Eksempel:
Eva og  Arno er gift.

Eva er i job og tjener 400.000 kroner om året.

Arno er folkepensionist og har indtægt fra ATP og får 60.000 kroner 
om året fra sin arbejdsmarkedspension.

Familien har en samlet likvid formue på 80.000 kroner.

I dag påvirker Evas indtægt Arnos personlige tillægsprocent, som er 
0. Arno har ikke ret til ældrecheck.

Fra 1. januar 2023 vil Arnos personlige tillægsprocent blive 100. Det 
betyder, at han kan få ældrecheck, og at hans pensionstillæg vil blive 
betalt fuldt ud.

På forhånd tak for at Du/I gav dig tid til at læse dette, håber at i kan
være med til at rette op på den kuldsejlede skude

Med venlig hilsen

Poul Bløcher 
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